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 La Comisión de Cultura, se reunirá el próximo miércoles, día 18 de octubre de 2023, a 
las dieciséis horas, en la Sede de la Asamblea, para conocer de las siguientes iniciativas 
parlamentarias: 
 
 
1.º PCOC 294(XIII)/23 RGEP 7989 a iniciativa de la Sra. Dª. Alicia Torija López, Diputada 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cuál es la situación actual del 
Bien de Interés Cultural de la Presa del Gasco y el Canal del Guadarrama? 

 
2.º PCOC 752(XIII)/23 RGEP 9814 a iniciativa del Sr. D. José Antonio Fúster Lamelas, 

Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Considera que la 
industria del videojuego necesita ayudas en forma de subvenciones con dinero público 
para su funcionamiento? 

 
3.º PCOC 810(XIII)/23 RGEP 10109 a iniciativa de la  Sra. Dª. Ana María Velasco Vidal-

Abarca, Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, iniciativas de 
fomento del mecenazgo que se llevarán a cabo en esta Legislatura. 

 
4.º PCOC 686(XIII)/23 RGEP 9443 a iniciativa de la  Sra. Dª. Manuela Villa Acosta, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cómo piensa el Gobierno 
fomentar los grandes festivales de música en la región? 

 
5.º PCOC 822(XIII)/23 RGEP 10127 a iniciativa de la  Sra. Dª. Manuela Villa Acosta, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cómo valora el Gobierno 
de la Comunidad de Madrid su política de impulso del sector cinematográfico y 
audiovisual de nuestra región? 

 
6.º PCOC 3(XIII)/23 RGEP 5447 a iniciativa de la  Sra. Dª. Jazmín Beirak Ulanosky, 

Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, valoración que realiza la 
Consejería de Cultura, Turismo y Deporte sobre su política de apoyo a macrofestivales 
de música en la Comunidad de Madrid. 

 
7.º PCOC 590(XIII)/23 RGEP 9214 a iniciativa de la  Sra. Dª. Diana Carol Paredes 

Choquehuanca, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo 
piensa el Gobierno fomentar la interculturalidad en la región? 

 
8.º PCOC 517(XIII)/23 RGEP 8829 a iniciativa del Sr. D. Pedro María Corral Corral, 

Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿Cómo se ha reforzado para 
esta edición el programa cultural que va a ofrecer la Consejería de Cultura, Turismo y 
Deporte a partir del próximo 6 de octubre para celebrar el Día de la Hispanidad? 
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9.º PCOC 519(XIII)/23 RGEP 8831 a iniciativa del Sr. D. Pedro María Corral Corral, 
Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿Qué resultados ofrece la 
apuesta por la descentralización de la actividad cultural desarrollada por la Consejería 
de Cultura, Turismo y Deportes en los municipios de la región? 

 
Lo que comunico a V.E. para su conocimiento y efectos. 

 
Madrid, 5 de octubre de 2023 

 
EL PRESIDENTE 

 
 
 
 
 

FDO.: Enrique Matías Ossorio Crespo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EXCMO. SR. CONSEJERO DE PRESIDENCIA, JUSTICIA Y ADMINISTRACIÓN LOCAL 


